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Συσσωρεύστε τη δύναμη της σιωπής και των εξυψωμένων πράξεων στην τράπεζα στην εποχή της
συμβολής. Χρησιμοποιήστε το Μάντρα Σιβ για να μεταμορφώσετε τη συνειδητότητα   του «εγώ».

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει την αγάπη όλων των παιδιών παντού. Όλοι εσείς επίσης έχετε φτάσει εδώ με
το βίμαν (αεροπλάνο) της αγάπης. Αυτό το βίμαν της αγάπης σας κάνει να φτάσετε σε Εκείνον που αγαπάτε
πολύ εύκολα. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι ειδικά σήμερα, όλες οι ψυχές που είναι βυθισμένες στην αγάπη,
λικνίζονται στις κούνιες της αγάπης του Θεού. Ο ΜπαπΝτάντα βυθίζεται επίσης στην αγάπη των παιδιών
παντού. Αυτή η αγάπη του Θεού σας κάνει εύκολα ασώματους, ίδιους με τον Πατέρα. Σας οδηγεί πέρα   από
τα χονδροειδή αισθήματα και σας κάνει να γίνετε σταθεροί στο άβιακτ στάδιο και στην άβιακτ μορφή σας.
Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει κάθε παιδί σε ένα στάδιο ίσο με το δικό Του στάδιο.

Σήμερα, όλα τα παιδιά έχουν έρθει εδώ για να γιορτάσουν το Σιβ Ράτρι, το Σιβ Τζέντι, τα γενέθλια του
Πατέρα και τα δικά τους γενέθλια. Τόσο ο Μπαπ όσο και ο Ντάντα έχουν επίσης φτάσει εδώ από την
περιοχή τους για να γιορτάσουν τα γενέθλια όλων σας. Αυτά τα γενέθλια του Πατέρα και τα δικά σας είναι
μοναδικά σε ολόκληρο τον κύκλο και εξαιρετικά όμορφα.

Οι λάτρεις γιορτάζουν αυτή τη γιορτή με πολλή αγάπη και λατρευτικά αισθήματα. Οποιες εξυψωμένες και
αλόκικ πράξεις έχετε εκτελέσει σε αυτή τη θεϊκή γέννηση και εξακολουθείτε να εκτελείτε, γιορτάζονται με
τη μορφή μνημείου για περιορισμένο χρονικό διάστημα, για μια προσωρινή περίοδο. Ωστόσο, είναι ένα
θαύμα και για τους λάτρεις. Δείτε απλά πόσο θαύμα υπάρχει σε εκείνους των οποίων τα μνημεία
δημιουργούνται και σε εκείνους που γιορτάζουν τα μνημεία. Τουλάχιστον, είναι έξυπνοι στο να σας
αντιγράφουν, επειδή είναι λάτρεις σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, αυτοί που έχουν δημιουργήσει τα μνημεία,
έχουν λάβει ως ευλογία τον καρπό του μεγαλείου σας. Δίνετε έναν όρκο απόλυτης αγνότητας για μια
γέννηση μόνο μία φορά. Αυτοί σας έχουν αντιγράψει. Δίνουν έναν όρκο αγνότητας για μια ημέρα. Εσείς
έχετε δώσει έναν όρκο να έχετε αγνή τροφή για όλη σας τη γέννηση, ενώ αυτοί νηστεύουν για μια μέρα.
Έτσι, σήμερα, στην άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε ότι οι λάτρεις όλων σας δεν υστερούν. Η
ιδιαιτερότητά τους ήταν επίσης πολύ καλή. Έχετε δώσει λοιπόν όλοι σας έναν σταθερό όρκο για όλη αυτή τη
γέννηση για το φαγητό και το ποτό σας, για την αγνότητα των σκέψεων στο νου σας, για τα λόγια και τις
πράξεις σας, καθώς και για τις πράξεις σας ενώ έχετε συνδέσεις και σχέσεις. Έχετε δώσει αυτόν τον όρκο ή
λίγο μόνο; Η αγνότητα είναι η βάση της Μπράμιν ζωής. Είναι η βάση για να γίνετε άξιοι λατρείας. Είναι η
βάση του εξυψωμένου επιτεύγματος. Λοιπόν, όλες εσείς οι τυχερές ψυχές που έχετε φτάσει εδώ, ελέγξτε:
Έχω δώσει έναν σταθερό όρκο για την γιορτή αυτής της γέννησης, να γίνω αγνός και με τους τέσσερις
τρόπους; Αγνότητα, όχι μόνο όσον αφορά την αγαμία, αλλά αγνότητα στις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τις
σχέσεις και τις συνδέσεις μου; Έχετε δώσει αυτόν τον σταθερό όρκο; Έχετε δώσει; Όσοι έχουν δώσει αυτόν
τον σταθερό όρκο και δεν είναι λίγο αδύναμοι, σηκώστε τα χέρια σας! Σταθερά; Είναι σταθερό; Πόσο
σταθερό είναι; Θα κλονιστείτε αν κάποιος σας κάνει να κλονιστείτε; Θα κλονιστείτε; Δεν θα κλονιστείτε; Η
Μάγια έρχεται μερικές φορές, έτσι δεν είναι; Ή μήπως δεν έρχεται; Έχετε αποχαιρετήσει τη Μάγια; Μήπως
μερικές φορές δίνετε άδεια στη Μάγια να έρθει και έτσι αυτή έρχεται; Ελέγξτε: Έχω δώσει έναν σταθερό
όρκο; Έχω δώσει έναν όρκο για πάντα; Ή μήπως είναι μόνο για κάποιο χρονικό διάστημα; Άλλοτε, λίγο,
άλλοτε πολύ, άλλοτε έναν σταθερό όρκο, άλλοτε λίγο αδύναμο; Δεν είναι έτσι, είναι; Όσον αφορά την
αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα, όλοι σας πιστεύετε ότι έχετε περισσότερο από 100% αγάπη για τον
ΜπαπΝτάντα. Αν ο ΜπαπΝτάντα σας ρωτήσει πόση αγάπη έχετε για τον ΜπαπΝτάντα, όλοι σας σηκώνετε
τα χέρια σας με ζήλο και ενθουσιασμό. Μόνο λίγοι άνθρωποι έχουν ένα ποσοστό όσον αφορά την αγάπη
τους. Η πλειοψηφία έχει αγάπη. Έχετε περάσει στο θέμα της αγάπης και ο ΜπαπΝτάντα δέχεται επίσης ότι η



πλειοψηφία από εσάς έχει περάσει στην αγάπη. Ωστόσο, όσον αφορά τον όρκο της αγνότητας, όσον αφορά
την εκπλήρωση του όρκου της απόλυτης αγνότητας και στα τέσσερα, δηλαδή στις σκέψεις, τα λόγια, τις
πράξεις, τις σχέσεις και τις συνδέσεις σας, υπάρχει ένα ποσοστό. Τι θέλει τώρα ο ΜπαπΝτάντα; Ο
ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να εκπληρώσετε την υπόσχεση που έχετε δώσει να γίνετε ίσοι: ότι η εικόνα του
Πατέρα είναι ορατή στο πρόσωπο κάθε παιδιού, ότι κάθε λέξη σας είναι ίση με αυτή του Πατέρα. Τα λόγια
του ΜπαπΝτάντα γίνονται μια ευλογία. Έτσι, όλοι σας πρέπει να ελέγξετε: Είναι η εικόνα του Πατέρα ορατή
στο πρόσωπό μου; Ποια είναι η εικόνα του Πατέρα; Πλήρης. Πλήρης από κάθε άποψη. Με αυτόν τον τρόπο,
είναι τα μάτια και το πρόσωπο κάθε παιδιού σαν του Πατέρα; Χαμογελάει συνεχώς το πρόσωπό μου; Ή
μήπως, μερικές φορές δείχνει σημάδια σκέψεων, άλλοτε μια σκιά άχρηστων σκέψεων, άλλοτε
δυστυχισμένο, άλλοτε δείχνει σημάδια πολύ μόχθου: δεν είναι ένα τέτοιο πρόσωπο, έτσι; Είναι συνεχώς σαν
τριαντάφυλλο. Όχι ότι μερικές φορές είναι σαν ένα ανθισμένο τριαντάφυλλο και μερικές φορές γίνεται κάτι
άλλο. Μόλις γεννηθήκατε, ο ΜπαπΝτάντα σας είπε ότι η Μάγια θα έρθει να σας αντιταχθεί σε αυτή την
εξυψωμένη ζωή σας. Ωστόσο, είναι καθήκον της Μάγια να έρθει και το καθήκον εσάς των ψυχών που έχετε
δώσει όρκο να έχετε σταθερή αγνότητα, είναι να διώξετε τη Μάγια μακριά από απόσταση.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι μερικά παιδιά δεν διώχνουν τη Μάγια από απόσταση. Η Μάγια έρχεται. Της
επιτρέπετε να έρθει, δηλαδή, επηρεάζεστε από τη Μάγια. Αν δεν την διώξετε από απόσταση, η Μάγια
αναπτύσσει επίσης αυτή τη συνήθεια, επειδή ξέρει ότι θα της επιτρέψετε να μείνει εκεί. Το σημάδι του να
επιτρέπετε στη Μάγια να μείνει, είναι ότι όταν έρχεται η Μάγια, σκέφτεστε ότι αυτή είναι η Μάγια, αλλά τι
σκέφτεστε τότε; «Δεν έχουμε γίνει ακόμα πλήρεις. Κανείς δεν έχει γίνει ακόμα πλήρης. Τώρα ακόμα
γινόμαστε ακόμα αυτό. Θα γίνουμε αυτό. Αρχίζετε να λέτε «γκε, γκε» (θα, θα) και έτσι η Μάγια αναπτύσσει
τη συνήθεια να μένει εκεί. Έτσι, σήμερα, γιορτάζετε αυτά τα γενέθλια. Ο Πατέρας σας δίνει ευλογίες και
συγχαρητήρια, αλλά με ποια μορφή επιθυμεί ο Πατέρας να βλέπει κάθε παιδί, ακόμα και αυτό που είναι το
παιδί του τελευταίου αριθμού; Ακόμα και το παιδί του τελευταίου αριθμού αγαπά ο Πατέρας. Έτσι, ο
Πατέρας θέλει να βλέπει ακόμα και το τελευταίο παιδί συνεχώς ως ένα τριαντάφυλλο, ένα τριαντάφυλλο
ανθισμένο, όχι μαραμένο. Ο λόγος που μαραίνεστε είναι μια μικρή απροσεξία: «Θα συμβεί. Θα το δω. Θα το
κάνω. Θα φτάσω εκεί.» Έτσι, αυτή η γλώσσα του «γκε, γκε» θα, θα σας κάνει να πέσετε. Λοιπόν, ελέγξτε:
Πόσος χρόνος έχει περάσει; Τώρα, ο ΜπαπΝτάντα έχει ήδη δώσει το σήμα για την εγγύτητα του χρόνου και
για κάτι που συμβαίνει ξαφνικά. Δεν είναι ότι δίνει το σήμα τώρα, το έχει ήδη δώσει. Είναι απαραίτητο να
παραμένετε πάντα έτοιμοι και σε εγρήγορση για μια τέτοια στιγμή. Για να παραμείνετε σε εγρήγορση,
ελέγξτε: Είναι ο νους και η διάνοιά μου πάντα καθαρά και ξεκάθαρα; Πρέπει να είναι καθαρά. Πρέπει να
είναι ξεκάθαρα. Για αυτό, για να είστε νικητές εκείνη την εποχή, είναι απαραίτητο να έχετε τόσο τη δύναμη
των αγγιγμάτων όσο και δύναμη να πιάνετε με το νου και τη διάνοιά σας. Τέτοιες περιστάσεις πρόκειται να
έρθουν, που ακόμα κι αν κάθεστε μακριά, θα είστε σε θέση να πιάσετε τα σήματα, τις οδηγίες και το σρίματ
του Πατέρα που πρόκειται να λάβετε, αν ο νους και η διάνοιά σας είναι καθαρά και ξεκάθαρα, διαυγή. Θα
αγγιχτείτε, δηλαδή, πρέπει να το κάνω αυτό, δεν πρέπει να κάνω εκείνο. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα σας είπε
ήδη νωρίτερα: συσσωρεύστε όση δύναμη σιωπής θέλετε. Πρέπει να είστε σε θέση να ελέγχετε το νου και τη
διάνοιά σας όποτε θέλετε, όπως θέλετε. Μην αφήνετε τις άχρηστες σκέψεις να αγγίζουν καθόλου τα όνειρά
σας, πρέπει να υπάρχει τέτοιος έλεγχος πάνω στο νου σας. Γι' αυτό υπάρχει η φράση: «Όταν έχετε
κατακτήσει το νου σας, έχετε κατακτήσει τον κόσμο». Πάρτε για παράδειγμα τα φυσικά όργανα των χεριών
σας - είστε σε θέση να τα κάνετε να λειτουργούν όπως και όποτε θέλετε, σύμφωνα με τις εντολές σας. Με
τον ίδιο τρόπο, η δύναμη ελέγχου του νου και της διάνοιάς σας να αναδύεται στην ψυχή κάθε στιγμή. Ας
μην είναι ότι έχετε αυτή την εμπειρία την ώρα της γιόγκα, αλλά ότι όταν εκτελείτε πράξεις, την ώρα που
έχετε κάποια αλληλεπίδραση ή κάποια σχέση με άλλους, να υπάρχει λιγότερη εμπειρία από αυτό. Τα τεστ θα
έρχονται ξαφνικά, επειδή πρέπει να δίνετε διαγωνίσματα κάθε τόσο, πριν από το τελικό διαγώνισμα.



Λοιπόν, ποια ιδιαιτερότητα θα έχετε σε αυτά τα γενέθλια; Συσσωρεύστε όση δύναμη σιωπής μπορείτε. Σε
μια στιγμή, χαθείτε στην εμπειρία της γλυκιάς σιωπής επειδή, όσον αφορά την επιστήμη και τη σιωπή, η
επιστήμη φτάνει στα άκρα της. Η νίκη της δύναμης της σιωπής επί της επιστήμης θα φέρει μεταμόρφωση.
Με τη δύναμη της σιωπής θα είστε σε θέση να δώσετε συνεργασία σε οποιαδήποτε ψυχή που μπορεί να
κάθεται ακόμη και μακριά. Μπορείτε να σιωπήσετε έναν περιπλανώμενο νου. Είδατε τον Μπράμα Μπάμπα:
Κάθε φορά που κάποιο ιδιαίτερα αγαπημένο παιδί βρισκόταν σε οποιαδήποτε αναταραχή ή τακτοποιούσε
οποιονδήποτε φυσικό καρμικό λογαριασμό, ο Μπάμπα ξυπνούσε νωρίς το πρωί και έδινε σακάας με τη
δύναμη της σιωπής και αυτή η ψυχή το βίωνε αυτό. Έτσι, στο τέλος, θα πρέπει να δώσετε τη συνεργασία
αυτής της σιωπής. Ανάλογα με τις περιστάσεις, πρέπει να δώσετε μεγάλη προσοχή σε αυτό. Είναι μόνο αυτή
την εποχή που η τράπεζα είναι ανοιχτή για εσάς, για να συσσωρεύσετε τη δύναμη της σιωπής και τη δύναμη
των εξυψωμένων πράξεων. Αυτή η τράπεζα όπου συσσωρεύετε, δεν υπάρχει σε καμία άλλη γέννηση. Αν δεν
τις συσσωρεύσετε τώρα, τότε όταν η τράπεζα δεν θα υπάρχει, πού θα τις συσσωρεύσετε; Επομένως,
μπορείτε να συσσωρεύσετε όση πίστωση θέλετε αυτή την εποχή. Γενικά, και οι άνθρωποι λένε: κάνε ό,τι
θέλεις να κάνεις τώρα, σκέψου ό,τι έχεις να σκεφτείς, τώρα. Ό,τι σκέφτεστε τώρα, αυτό θα παραμείνει με τη
μορφή σκέψεων, ενώ μετά από κάποιο χρονικό διάστημα, όταν πλησιάσει το όριο του χρόνου σας, η σκέψη
θα μεταμορφωθεί σε μετάνοια: «Μακάρι να το είχα κάνει αυτό, έπρεπε να το κάνω αυτό...» Αυτή η σκέψη
δεν θα παραμείνει τότε με τη μορφή σκέψης. Θα μετατραπεί σε μετάνοια. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει
ένα σήμα εκ των προτέρων. Ό,τι και αν συμβαίνει, ας χάνεστε στη δύναμη της σιωπής σε ένα δευτερόλεπτο.
Μην λέτε, «κάνω τώρα αυτή την προσπάθεια». Μπορείτε να κάνετε προσπάθεια για να τα συσσωρεύσετε
αυτά αυτή την εποχή.

Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έχει αγάπη για εσάς παιδιά. Ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να πάρει κάθε παιδί πίσω μαζί
Του. Η υπόσχεση είναι ότι ο Μπάμπα θα μείνει μαζί σας και ότι ο Μπάμπα θα επιστρέψει μαζί σας. Για να
εκπληρωθεί αυτή η υπόσχεση, αυτοί που θα γίνουν ίσοι, θα επιστρέψουν μαζί Του. Οι διπλά ξένοι αγαπούν
να περπατούν χέρι-χέρι. Έτσι, το χέρι σας πρέπει να είναι στο χέρι του σρίματ. Το σρίματ του Πατέρα και οι
δικές σας υπαγορεύσεις (μανμάτ) λέγεται ότι είναι χέρι-χέρι. Λοιπόν, είναι εντάξει; Σήμερα, έχετε έρθει να
γιορτάσετε αυτά τα γενέθλια, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος και έχει επίσης μεγάλη
πνευματική μέθη, που τα παιδιά Του είναι πάντα ενθουσιώδη και γιορτάζουν συνεχώς μια γιορτή. Γιορτάζετε
μια γιορτή κάθε μέρα ή μόνο σε ειδικές ημέρες; Η εποχή της συμβολής είναι μια γιορτή από μόνη της. Η
εποχή είναι εορταστική. Καμία άλλη εποχή δεν είναι σαν την εποχή της συμβολής. Έτσι, όλοι σας έχετε τον
ζήλο και τον ενθουσιασμό, ότι πρέπει οπωσδήποτε να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Πρέπει να
γίνετε αυτό. Ή μήπως είναι ότι θα το δείτε, ότι θα γίνετε αυτό στο μέλλον, ότι θα το κάνετε αυτό στο
μέλλον; Δεν θα πείτε, «γκε, γκε» (θα, θα), έτσι δεν είναι; Όσοι σκέφτονται ότι πρέπει να γίνετε αυτό, ας
σηκώσουν τα χέρια τους! Πρέπει να γίνετε εκείνο. Μπορεί να χρειαστεί να απαρνηθείτε κάτι. Μπορεί να
χρειαστεί να κάνετε ταπάσια. Είστε έτοιμοι να απαρνηθείτε οτιδήποτε μπορεί να χρειαστεί; Ποια είναι η
μεγαλύτερη απάρνηση; Στην απάρνηση, το μεγαλύτερο εμπόδιο δημιουργείται από μία λέξη. Στην απάρνησή
σας, στην ταπάσια, την αδιαφορία, την απεριόριστη αδιαφορία, είναι μόνο μία λέξη που προκαλεί εμπόδια.
Την ξέρετε ήδη. Ποια είναι αυτή η μία λέξη; «Εγώ». Το «εγώ» της συνειδητότητας σώματος. Γι' αυτό ο
ΜπαπΝτάντα είπε: Κάθε φορά που λέτε «δικό μου», τι θυμάστε πρώτα; Ο Μπάμπα μου (Μέρα Μπάμπα).
Είναι «Ο Μπάμπα μου», έτσι δεν είναι; Μπορεί να λέτε «μου» για κάτι άλλο, αλλά λέγοντας «δικό μου»,
έχετε αναπτύξει τη συνήθεια να λέτε πρώτα «Μπάμπα μου». Με τον ίδιο τρόπο, κάθε φορά που λέτε «εγώ»,
όπως ακριβώς δεν ξεχνάτε ποτέ το «Μπάμπα μου», κάθε φορά που λέτε «μου», τότε να χρησιμοποιείτε και
τη λέξη Μπάμπα, κάθε φορά που λέτε τη λέξη «εγώ», θα πρέπει πάντα να θυμάστε την ψυχή: Ποιος είμαι
εγώ; Μια ψυχή. Εγώ, η ψυχή, το κάνω αυτό. Εγώ και το δικό μου: το περιορισμένο έχει μετατραπεί σε
απεριόριστο. Είναι αυτό δυνατό; Είναι; Τουλάχιστον κουνήστε καταφατικά το κεφάλι. Ενσταλάξτε αυτή τη
συνήθεια. Μόλις πείτε «εγώ», θυμηθείτε την ψυχή. Τότε, όταν υπάρχει η συνειδητότητα   του «εγώ», θα
θυμηθείτε αμέσως μια λέξη: Ποιος είναι ο Καραβανχάρ (αυτός που σας εμπνέει να ενεργήσετε); «Ο



Πατέρας, ο Καραβανχάρ , με εμπνέει να το κάνω». Τη στιγμή που κάνετε οτιδήποτε, να θυμάστε πάντα τη
λέξη Καραβανχάρ. Δεν θα υπάρχει τότε η συνειδητότητα   του «δικό μου»: «οι ιδέες μου, τα καθήκοντά μου».
Μερικές φορές, υπάρχει πολλή μέθη του καθήκοντός σας. «Το καθήκον μου» - αλλά ποιος είναι ο Χορηγός
που σας έδωσε αυτό το καθήκον; Αυτά τα καθήκοντα είναι ένα δώρο από τον Θεό. Το να σκέφτεστε «εγώ»
για ένα δώρο από τον Θεό, είναι καλό αυτό;

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει το αποτέλεσμα από κάθε μέρος. Σε αυτόν τον ένα μήνα, κάντε την φυσική σας φύση
τέτοια, επειδή μια φυσική φύση δεν μπορεί να αλλάξει γρήγορα. Κάντε, λοιπόν, την φυσική σας φύση όπως
σας είπε ο Μπάμπα: οι αρετές του Πατέρα να είναι συνεχώς ορατές στο πρόσωπό σας. Το σρίματ του
Πατέρα να είναι ορατό στη δραστηριότητά σας. Το πρόσωπό σας να χαμογελάει συνεχώς. Ο τρόπος σας που
κάνετε τα πάντα ας είναι να παραμένετε ικανοποιημένοι και να κάνετε όλους ικανοποιημένους. Σε κάθε
πράξη, ας υπάρχει η ισορροπία του κάρμα και της γιόγκα. Μερικά παιδιά λένε στον Μπάμπα πολύ καλά
πράγματα. Να σας πει ο Μπάμπα τι λένε; Λένε: Μπάμπα, απλώς κατάλαβε ότι αυτή είναι η φύση μου. Δεν
είναι τίποτα άλλο, αλλά η φύση μου είναι έτσι. Τι να πει ο ΜπαπΝτάντα σε αυτό; Είναι η φύση μου; Κάποιοι
λένε «Ο τρόπος που μιλάω είναι έτσι. Δεν θύμωσα, αλλά ο τρόπος που μιλάω είναι λίγο έτσι. Μίλησα λίγο
δυνατά, αλλά δεν θύμωσα. Απλώς μίλησα λίγο δυνατά. Κοιτάξτε πόσο γλυκά είναι τα πράγματα που λένε! Ο
ΜπαπΝτάντα λέει: Το να λέτε «δική μου» για αυτό που αναφέρετε ως «φύση μου» είναι λάθος. Είναι «φύση
μου» η φύση του Ράβαν ή η δική σας φύση; Η φύση σας είναι αυτή του αιώνιου χρόνου, της αρχικής
περιόδου, της περιόδου που είστε άξιοι λατρείας: αυτή είναι η αρχική σας φύση. Επειδή λέτε «δικό μου, δικό
μου» για κάτι που ανήκει στον Ράβαν, δεν μπορείτε να το ξεφορτωθείτε. Έχετε κρατήσει ως δικό σας κάτι το
οποίο δεν σας ανήκει. Θεωρείται καλό όταν κάποιος κρατάει κρυφά κάτι που δεν του ανήκει προσεκτικά
κρυμμένο; Γιατί λοιπόν θεωρείτε τη φύση του Ράβαν, τη φύση κάποιου άλλου ότι σας ανήκει; Κάποιοι λένε
με μεγάλη μέθη: Δεν είναι δικό μου λάθος, είναι απλώς η φύση μου. Προσπαθούν ακόμη και να
καθησυχάσουν τον ΜπαπΝτάντα. Έτσι, θα έχετε τώρα την τελετή ολοκλήρωσης για αυτό; Θα το κάνετε;
Κοιτάξτε, πέστε το από την καρδιά σας. Κάντε το με το νου σας. Όποτε ο νους σας είναι πρόθυμος, όλα είναι
δυνατά. Αποδεχτείτε το αυτό στο νου σας: «Αυτή δεν είναι η φύση μου. Ανήκει σε κάποιον άλλον και έτσι
δεν πρέπει να την κρατήσω. Έχετε πεθάνει εν ζωή, έτσι δεν είναι; Είναι η φύση σας η Μπράμιν φύση ή η
παλιά σας φύση; Καταλαβαίνετε λοιπόν τι θέλει ο ΜπαπΝτάντα; Μπορεί να διασκεδάσετε, να χορέψετε και
να παίξετε παιχνίδια, αλλά... υπάρχει ένα «αλλά». Ενώ κάνετε τα πάντα, πρέπει να γίνετε ίσοι. Πώς μπορείτε
να επιστρέψετε σπίτι με τον Πατέρα χωρίς να γίνετε ίσοι; Θα πρέπει να περιμένετε στο τελωνείο, στη χώρα
του Ντάραμρατζ. Δεν θα μπορέσετε να επιστρέψετε μαζί με τον Πατέρα. Λοιπόν, να δούμε το αποτέλεσμα
μετά από ένα μήνα; Ντάντις, μιλήστε! Να το δούμε τότε; Μιλήστε, πρέπει να το δούμε τότε; Θα δώσετε
προσοχή για έναν μήνα; Αν δώσετε προσοχή για έναν μήνα, αυτό θα γίνει φυσικό. Μην χάσετε ούτε μια
μέρα του μήνα. Άτσα, εσείς οι Ντάντις θα αναλάβετε την ευθύνη για αυτό; Όλοι μαζί απλώστε το χέρι των
καλών ευχών και αγνών αισθημάτων ο ένας για τον άλλον. Όταν κάποιος πέφτει, του δίνετε το χέρι σας με
πολλή αγάπη για να τον σηκώσετε ξανά. Έτσι, με το χέρι των καλών ευχών και των αγνών αισθημάτων,
δίνοντας συνεργασία ο ένας με τον άλλον, συνεχίστε να τους κάνετε να προχωρούν. Είναι εντάξει; Δεν
ελέγχετε όσο θα έπρεπε. Κάνετε κάτι και το ελέγχετε μετά, αλλά αυτό έχει συμβεί, έτσι δεν είναι; Λοιπόν,
πρώτα σκεφτείτε και μετά κάντε. Όχι ότι κάνετε κάτι πρώτα και μετά το σκέφτεστε. Πρέπει να το κάνετε
αυτό. Άτσα.

Ποια άσκηση θέλει ο ΜπαπΝτάντα να κάνετε; Σε ένα δευτερόλεπτο, γίνετε μια προσωποποίηση της
δύναμης της σιωπής: ένας συγκεντρωμένος νους και μια συγκεντρωμένη διάνοια. Καθ' όλη τη διάρκεια της
ημέρας, πάρτε ένα δευτερόλεπτο κάθε τόσο και εξασκήστε το. Μόλις έχετε μια σκέψη σιωπής, γίνετε η
προσωποποίησή της. Χρειάζεστε χρόνο για αυτό. Κάντε την εξάσκηση του ενός δευτερολέπτου - σιωπή.
Άτσα.



Σε εσάς, τις τυχερές ψυχές παντού, που γιορτάζετε τα γενέθλιά σας, σε εκείνους που διατηρούν τον
ενθουσιασμό τους και γιορτάζουν τη γιορτή της εποχής της συμβολής, σε όλα τα παιδιά που συνεχίζουν να
πετούν με τα φτερά του ζήλου και του ενθουσιασμού, στα μαχαβίρ παιδιά, που συνεχώς κάνουν το νου και
τη διάνοιά τους έμπειρα στο να είναι σταθερά και συγκεντρωμένα, στα παιδιά που ακολουθούν τον Πατέρα
και βάζουν σε πρακτική μορφή τον ενθουσιασμό τους για να γίνουν ίσα, σε εκείνους που είναι διαρκώς
γεμάτοι αγάπη και συνεργάσιμοι αναμεταξύ τους, σε εκείνους που δίνουν θάρρος και βοηθούν τους άλλους
να λάβουν την ευλογία της βοήθειας από τον Πατέρα, στα παιδιά που είναι χορηγοί ευλογιών και μεγάλοι
δωρητές, η αγάπη και η αγάπη και ενθύμηση του ΜπαπΝτάντα και πολλαπλά-πολλαπλά-πολλαπλά
εκατομμύρια συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια!

Ευλογία: : Είθε να βρίσκεστε σε ένα απεριόριστο στάδιο απόσυρσης και απασχολημένοι
παραμένοντας σε απομόνωση και ενθύμηση.
Σύμφωνα με την παρούσα εποχή, όλοι σας είστε κοντά στο στάδιο της απόσυρσής σας.
Όσοι βρίσκονται στο στάδιο της απόσυρσής τους δεν παίζουν παιδικά παιχνίδια.
Παραμένουν συνεχώς σε απομόνωση και ενθύμηση. Όλοι εσείς που βρίσκεστε στο
απεριόριστο στάδιό σας της απόσυρσης, παραμένετε συνεχώς απορροφημένοι στα βάθη του
Ενός, δηλαδή, παραμένετε συνεχώς σε απομόνωση. Παράλληλα με αυτό, πρέπει να
συνεχίσετε να θυμάστε τον Ένα και να γίνετε προσωποποιήσεις της ενθύμησης. Η αγνή
ελπίδα του ΜπαπΝτάντα για όλα εσάς παιδιά είναι τα παιδιά και ο Πατέρας να γίνουν τώρα
ίσοι. Παραμείνετε συνεχώς βυθισμένοι στην ενθύμηση. Το να είστε ίσοι σημαίνει να
βυθίζεστε: αυτό είναι ένα σημάδι του σταδίου της απόσυρσης.

Σύνθημα: Όταν κάνετε ένα βήμα θάρρους, ο Πατέρας θα δώσει χίλια βήματα βοήθειας.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Τώρα να έχετε το βαθύ ενδιαφέρον να γίνετε πλήρεις και καρματίτ.

Όπως ακριβώς υπήρχε ο ένας ήχος, "Μπάμπα μου", που αναδυόταν από τα χείλη όλων για τον Πατέρα,
παρόμοια, ας υπάρξει αυτή η μπάβνα (καλά αισθήματα) και η συνειδητοποίηση για κάθε μία από εσάς τις
εξυψωμένες ψυχές. Ας υπάρξει το αίσθημα ότι ανήκετε στον κάθε ένα. Ας σας θεωρούν όλοι ως κάποιον
που έχει αγνές και θετικές σκέψεις για αυτούς και ότι είναι ο συνεργάσιμος σύντροφός τους. Αυτό είναι
γνωστό ως ίσος με τον πατέρα και καθισμένος στον θρόνο της καρδιάς, στο στάδιο του καρματίτ.

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή, η Παγκόσμια Ημέρα Διαλογισμού, κατά την οποία όλοι οι αδελφοί
και οι αδελφές Ράτζα Γιόγκι ταπάσβι κάνουν συλλογικά γιόγκα από τις 6.30 έως τις 7.30 μ.μ. Κατά τη
διάρκεια της γιόγκα, να είστε σταθεροί στη μορφή σας του φωτός και της δύναμης και ενώ βρίσκεστε στο
κέντρο του μετώπου σας και επικαλείστε τον ΜπαπΝτάντα, βιώστε τη συνδυασμένη μορφή και κάντε την
υπηρεσία της εξάπλωσης ακτίνων φωτός και δύναμης παντού.


